[image: image1.png]





RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


Y40S
Yamaha MT-03 ´14-
Montážní sada pro levou stranu:

 Montážní sada pro pravou stranu:
	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks

	1
	šroub M6x25
	877
	3

	2
	šroub M4x16
	876
	2

	3
	Duralový váleček d=48
	1203
	1

	4
	šroub M10x125x1,25
	924
	1

	5
	Duralový adaptér pro slider 
	292
	1


	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks

	1
	šroub M6x25
	877
	3

	2
	šroub M4x16
	876
	2

	3
	Duralový váleček d=48
	1203
	1

	4
	šroub M10x125x1,25
	924
	1

	5
	Duralový adaptér pro slider 
	292
	1


Instrukce:
1. Doporučujeme použít lepidlo na všechny závity (středně silné – modré barvy).
2. Demontujte původní šrouby z rámu motocyklu.
3. Montáž pro obě strany:
a. Na šroub M10 (ID4) nasaďte duralový adaptér (ID5). Na šroub, za duralový adaptér nasaďte duralový váleček (ID3). Celou tuto sadu namontuje na místo originálních šroubů v rámu motocyklu.
b. Na duralový adaptér namontujte slider pomocí třech M6 šroubů (ID1).

c. Na slider namontujte barevnou krytku pomocí dvou M4 šroubů (ID2).
[image: image2.png]



1

